中文 | English 2014年09月24日 星期三 ■设为首页 用户名: 密码:

生命科学 | 医学科学 | 化学科学 | 工程材料 | 信息科学 | 地球科学 | 数理科学 | 管理综合 移动客户端 | 网址 | 地方 | 手机版

首 页 | 新 闻 | 博 客 | 群 组 | 院 士 | 人 才 | 会 议 | 论 文 | 基 金 | 科 普 | 小白鼠

本站搜索

来源:中国新闻网 发布时间: 2014-8-8 9:15:22

选择字号: 小 中 大

美国宾大博物馆发现6500年前人类遗骸



博物馆管理员蒙戈(左)和乌尔文物数字化计划经理哈福德(右)一起检验这具命名为"诺亚"的人类遗骸。

中新网8月8日电 据新加坡《联合早报》8日报道,美国宾夕法尼亚大学博物馆的研究人员宣布,他 们在馆内的地下储藏室找到一副极为罕见、距今已有6500年的人类遗骸。

据了解,这具遗骸在大约1930年从伊拉克南部出土后,一直保存在一个类似棺木的箱子里,但却没 有记录在案。直到最近,研究人员将博物馆里在乌尔考察的文物进行数字化处理,才让这副骨架得以重 见天日。

宾州博物馆发表声明说,来自那个时代,即公元前5500年至4000年的完整人类骨架是非常罕见的。

博物馆管理员蒙戈说,这具完整的人类遗骸属于一名至少50岁、肌肉发达的男子,他的身高大约有 1.78公尺。博物馆将他命名为"诺亚"。

博物馆表示,这项发现对目前的研究有重大意义。它将揭示更多关于"诺亚"时代人们的饮食习 惯、压力、疾病和祖先起源等信息。

据报道,该博物馆还有其他来自乌尔时代出土的文物,但"诺亚"比其他文物要早将近2000年。 (原标题:《美国一大学发现6500年前人类遗骸 被遗忘在地下室》)

特别声明:本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性,如其 他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的"来源",并自负版权等法律责任;作者如果不希 望被转载或者联系转载稿费等事官,请与我们接洽。

相关论文 相关资讯

- 1 山西大同发现北魏石椁墓 随葬品做工精美
- 2 多国学者热衷德国考古遗址研究
- 3 广东首次发现旧石器时代早期遗址
- 4 陕西岐山发现1600年前"招财猫"
- 5 江西首次发现高僧壁画墓 保存基本完好
- 6 中国学者在吐火罗语与龟兹石窟研究方面获突
- 7 成都发掘出疑似唐代官衙遗址
- 8 南海一号船体初现轮廓 十月中下旬进行文物 提取









一周资讯排行 一周资讯评论排行

- 1 安徽两学生弃读北大医学部:感觉不是真北大
- 2 施一公: 研究型大学从来不以就业为导向
- 3 高校科研优秀成果奖项目形式审查结果公示
- 4 上海大学一导师举报学生涉嫌剽窃论文
- 5 张益唐获美国麦克阿瑟"天才"奖
- 6 丁肇中公布最新研究成果显示暗物质可能存在
- 7 哈尔滨工业大学一毕业博士生在校坠楼身亡
- 8 九旬院士站着做报告 九零后学生趴着打瞌睡
- 9 中科院院士陈骏、黄维: 扭转"重物轻人"的
- 10 鲁东大学学生造节能车百公里耗油0.4升

更多>>

编辑部推荐博文

- 特别的纪念
- 神奇美丽的青海: 中国科协青海科普调查纪实
- 人生规划从何开始
- 美国FDA药物副作用的探索性研究进入收尾阶
- 你死定啦!
- 人本无节操之高原适应

更多>>

论坛推荐

• 数学分析讲义【阿黑波夫】





以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。

2014-8-9 11:32:03 qiyuansui

根据人的大脑体积和智商表征,人的体型、四肢、灵长特征研究表明:原始古生物早在30—28亿年前,向各种次古生物分化的早期,人的祖先古生物就开始向"人"的方向进化,到25—20亿年前就有了现代猿的体型、功能特征,(这是古动物能进化成人的最基本的前提,)20亿年前后,开始由古猿向原始古人分化,至10—6亿年后已经进化成接近现代人的体型特征,人的智商与体型进化是同步的,到3—1亿年后人的智商进入飞跃发展阶段,而人的部分在古代形成的自然生理功能却逐渐下降

2014-8-8 11:20:10 riseup

身高大约有1.78″公尺″;公尺不是大陆的单位,小编的文章是复制粘贴来的?还是因为编辑部有台湾间谍?哈哈

2014-8-8 11:19:07 zhkj

不知道这个发现比乾隆老爷子的两万首诗如何。现代人想知道的太多,古人见到露骨,都是敬而掩埋,今人威猛,骨头是无价之宝。人类远比这个时间值大多了,这几千年,连零头都算不上。穷咋呼,别管那儿,都是一伙农民工在装模作样,好像多么有文化似得,其实,就是一群文化穷光蛋。

2014-8-8 11:07:05 smileboy

人类肯定不是从猿进化来的。就拿蟑螂来说,它与恐龙同一时代,可是,千万年后,蟑螂还是蟑螂。 引用: "人类不是从袁进化来的吧"

2014-8-8 10:35:10 Diabllo

按圣经说法,洪水灭世之后,诺亚族人是现在所有人的祖先,6500年前遗骸应该距方舟事件非常近变异率不会太高,并且按传说,诺亚族人都是近亲繁殖,基本没有外来基因,所以应该和诺亚夫妇的基因差很小,如果反过来用现代人的基因和这具遗骸进行对比就可以验证大洪水的传说是否真实。

目前已有7条评论

查看所有评论

需要登录后才能发表评论,请点击 [登录]

- 现代应用数学手册,清华大学出版社
- 具体数学: 计算机科学基础(中文版)[美]格拉 厄姆, 高德纳等
- •【2014新书】线性模型的矩阵代数基础:Matrix Algebra for Linear Models
- 药理学和药学 杂志 2014 影响因子
- 高等数学专项精讲班讲义,(部分1、2合集,内部分享)

更多〉〉